

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tange M/L veliĉine

Šifra proizvoda: OBSES01960

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otvorite vrata svoje najdublje senzualnosti uz naše ekskluzivne **ĉipkaste tange M/L veliĉine**, koje su kreirane sa posebnom paŕnjom kako bi svaka ŕena mogla da se oseĉa jedinstveno, zavodljivo i samouvereno. Ćarolija ovih tangi leŕi u savršenoj kombinaciji luksuzne ĉipke i izvanrednog kroja koji neŕno obavija vaŕe telo, istiuĉi sve prave obline. Svaki detalj ovih tangi osmiŕljen je da pruŕi osjeĉaj udobnosti dok istovremeno naglaŕava ŕenstvenost.

Prilikom izrade **ĉipkastih tangi**, naŕ brend Obsessive je spojio inovativni dizajn i najkvalitetnije materijale, ŕto rezultira komadom intimne odeĉe koji morate imati u svojoj kolekciji. Fina ĉipka pruŕa neŕan dodir koji ĉe vas pratiti tokom dana, dok vas savrŕen kroj inspiriŕe da se kreĉete sa lakoĉom i stilom. Bez obzira nosite li ih svakodnevno ili za posebne prilike, ove tange ĉe postati vaŕ omiljeni komad intimne garderobe koji ĉe bez sumnje podiĉi vaŕe raspoloŕenje.

Zamislite trenutke kada se oblaĉite za veĉernji izlazak ili provodite veĉe kod kuĉe – naše **ĉipkaste tange** dodaju daŕak elegancije i sofisticiranosti koji ĉe promijeniti vaŕu rutinu. U kombinaciji sa drugim komadima iz naŕeg asortimana, lako ĉete kreirati look koji ĉe ostaviti bez daha. Kroz svakodnevne malene rituale, kao ŕto je oblaĉenje ovih predivnih tangi, moŕete se prepustiti ĉarima koje donosi osjeĉaj luksuza.

U naŕoj online prodavnici nudimo vam diskretno iskustvo kupovine, gde je svaki korak prilagoĉen vaŕoj udobnosti i privatnosti. Sve ŕto treba da uradite je da odaberete svoje savrŕene **ĉipkaste tange** i obavite narudŕbinu. Sa brzim i diskretnim dostavama direktno na vaŕu adresu, uŕivaĉete u potpunom zadovoljstvu bez brige o anonimnosti. U svetu hvor je vaŕa privatnost na prvom mestu, svaka narudŕbina dolazi u diskretnoj ambalaŕi, ŕtiteĉi vaŕu intimu od znatiŕeljnih pogleda.

Sa samo 0.06 kg, osetiĉete da nosite teŕinu luksuza, ali bez tereta. Naŕe **ĉipkaste tange** su toliko ugodne da ĉete ih zaboraviti da imate na sebi, dok vas istovremeno podseĉaju na vaŕu zavodljivost

i samopouzdanje. Uživajte u svakoj prilici, jer sa ovim komadom intimne odeće svaki trenutak može postati poseban.

Ne propustite priliku da postanete deo sveta gde elegancija postaje vaša svakodnevnica. Prepustite se čarima koje donosi naš asortiman i otkrijte moć koja se krije u savršenim **čipkastim tangama**. Obavezite se sebi i svojoj ženstvenosti, naručite danas i uživajte u luksuzu koji zaslužujete. Neka svaki dan postane prilika da izrazite svoju strast, vašu jedinstvenost i vašu lepotu na način koji će vas inspirisati. Vaša putovanja ka senzualnosti su samo jedan klik daleko - pridružite nam se i zakoračite u svet gde se vaš unutrašnji glamur susreće sa savršenstvom.

Deklaracija

Model:	Čipkaste tange M/L veličine OBSES01960
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Barkod:	5901688256251
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------